



Szám: 01/ 5-<sup>132</sup>...7 2022.

## ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** A Képviselő-testület 2022. június 14-i ülésére

**Tárgy:** A művelődési ház vezetői állásra érkezett pályázatok elbírálása

**Melléklet:** szakértői vélemény

**Előterjesztő:** Tósoki Imre polgármester

**Ellenjegyezte:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Előterjesztést készítette:** Dr. Percze Tünde jegyző

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:** Ad-hoc szakértői bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A 72/2022.(IV.28.) számú határozattal kiírásra került a művelődési ház vezetői pályázat, a beadási határidő 2022. június 25-én telt le.

A pályázatok szakmai véleményezésére a képviselő-testület 126/2022.(VI.23.) számú határozatával 3 fős ad-hoc bizottságot hozott létre az alábbiak szerint:

„126/2022.(VI.23.) számú határozatát

*Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Németh László Művelődési ház vezetői állására kiírt pályázatok véleményezésére 3 tagú ad-hoc bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:*

**Elnök:** Dr. Tóth Judit önkormányzati képviselő

**Tagok:** Varga-Farkas Gyula közművelődési szakértő

Apró Zoltánné Levendula Klub Elnöke

**A bizottság feladata:**

- az intézményvezetői állásra beérkezett pályázatok előzetes véleményezése,
- pályázók meghallgatása,
- javaslat kialakítása a képviselő-testület felé.

1./ A testület kéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tagokat a felkérésről értesítse, a pályázatokat a bizottsági tagoknak a vélemény kialakítás érdekében küldje meg.

**Határidő:** 2022. június 30.

**Felelős:** jegyző

**Kapja:** ad-hoc bizottság tagjai”

A bizottsági tagok a döntésről értesültek.

A pályázat beadási határidején belül (2022. június 20.) 2 db pályázat érkezett, melyből 1 db nem felelt meg a kiírásnak (elvárt iskolai végzettség), de a szükséges nyilatkozatok, egyéb okiratok sem kerültek becsatolásra.

Az ad-hoc bizottsági tagok megkapták a pályázati anyagokat, valamint az időközben elkészült szakvéleményt is.

A pályázatokkal a képviselő-testület tagjainak is volt módja megismerkedni.

Az ad-hoc bizottság 2022. július 12-én 9.00 órai kezdettel tartja a pályázó meghallgatását és alakítja ki véleményét, mely határozatba foglalt véleményüket és javaslatukat a testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti majd.

A pályázó kiértékelése megtörtént.

Mindezek alapján kérjük és javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**HATÁROZATI JAVASLAT:**

**Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2022. (VII.14.) számú határozata**

**Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Németh László Művelődési Ház vezetői állására kiírt pályázat alapján az intézmény vezetőjének - magasabb vezetőjének – a benyújtott pályázatok alapján 2022. szeptember 1-től**

**Név:**

**Lakcím:**

szám alatti lakost nevezi ki.

**Illetménye:**

- alap (besorolástól függő)
- vezetői pótlék
- munkáltatói döntésen alapuló:
- Összesen:

1./ A testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére, a munkaszerződés aláírására.

**Határidő:** 2022. augusztus 15.

**Felelős:** jegyző

**Kapja:** ad-hoc bizottság tagjai, pénzügy

Tihany, 2022. július 8.

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde  
jegyző

Tósonki Imre  
polgármester

**Szakértői vélemény Joó Ágnes Anni és Rózsa Éva  
Eszter pályázatáról a tihanyi Németh László  
Művelődési Ház intézményvezetői pályázatának  
elbírálásához**

Készítette:  
Varga-Farkas Gyula  
szakértő  
közművelődési szakértői  
engedélyszám: 9887-3/2006

2022. július

## Varga-Farkas Gyula

tanácsadás, oktatás, rendezvényszervezés, pályázatírás, projektmenedzselés  
2100 Gödöllő Vöfely köz 9. Tel.: 06 30 817-7260 E-mail:varga.f.gyula@gmail.com

---

### 1. Preambulum

Tihany Község Jegyzője 2022. június 15.-ei levélben felkért a Németh László Művelődési Ház intézményvezetői pályázatának szakértői véleményezésére.

Vizsgálati módszertan:

A közművelődési szakértő a véleményt két szempont vizsgálata alapján alakította ki.

1. Elsőként a **formai megfelelést** vizsgálata a következő tényezők szerint: benyújtási határidő teljesülése, a kötelezően csatolandó dokumentumok megléte-hiánya, alaki és tartalmi követelményei. A kötelezően csatolandó dokumentumokban foglalt adattartalmak egyezősége a jogszabályi követelményekkel.

2. A vezetésre, fejlesztésre vonatkozó program tartalomelemzése elsősorban a **közművelődési feladatellátás** szempontjából.

### 2. Összegzés

**Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által meghirdetett Németh László Művelődési Ház intézményvezetői - vezető állású munkavállaló beosztás ellátására szóló pályázati felhívására 2 (kettő) fő Joó Ágnes Anni és Rózsa Éva Eszter adta be pályázatát.**

A pályázat lebonyolítására alkalmazott jogszabály a *1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről* (továbbiakban Kultv.), valamint a *kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet* (továbbiakban: Rendelet).

**Joó Ágnes Anni** a benyújtott pályázat alapján a tihanyi Németh László Művelődési Ház igazgatói (vezető állású munkavállaló) pozíciójának betöltésére - végzettségét és a pályázatban előírt kritériumokat tekintve – pályázó nem felel meg. **Pályázata formailag és tartalmilag nem megfelelő.**

**Joó Ágnes Anni a vonatkozó törvények és rendeletek alapján intézményvezetőnek nem nevezhető ki.**

**Rózsa Éva Eszter** a benyújtott pályázat alapján a tihanyi Németh László Művelődési Ház igazgatói (vezető állású munkavállaló) pozíciójának betöltésére - végzettségét és a pályázatban előírt kritériumokat tekintve – pályázó megfelel, az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben több mint ötéves szakmai gyakorlattal is rendelkezik. **Pályázata formailag és tartalmilag is megfelelő.**

Rózsa Éva Eszter pályázata áttekinthető, a szakmai és tartalmi követelményeknek megfelel. A vezetői program megvalósítható, a gondolatmenet logikus és korszerű szakmai elképzeléseken alapul. A Pályázót szakmai életútja, pályázati programja, vezetői elképzelése alkalmassá teszi az intézmény vezetésére.

**Rózsa Éva Eszter intézményvezetővé történő kinevezését támogatom és javaslom.**

## Varga-Farkas Gyula

tanácsadás, oktatás, rendezvényszervezés, pályázatírás, projektmenedzselés  
2100 Gödöllő Vöfely köz 9. Tel.: 06 30 817-7260 E-mail:varga.f.gyula@gmail.com

### 3. Formai megfelelés

A jogszabályi és a pályázati kiírás szerinti megfelelés vizsgálata

	Pályázat tartalmazza:	Pályázat tartalmazza:
Pályázati feltétel	Joó Ágnes Anni	Rózsa Éva Eszter
felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés	nem	igen
végzettségének, szakképzettségének vagy szakvizsgájának és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben legalább ötéves szakmai gyakorlatot szerzett kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység végzése	nem	igen
kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység végzése	nem	igen
a magasabb vezetői beosztás ellátására a megbízást megelőzően az egyes vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII törvény szerinti vagyonynyilatkozat tétel	nem	igen
államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés igazolt elvégzése. Ennek hiányában a vezető állású munkavállalói munkakör betöltését követő két éven belül köteles a képzést elvégezni, és az azt igazoló okiratot be kell mutatni a munkáltatói jogkör gyakorlójának	nem	igen
<i>a pályázó részletes szakmai önéletrajzát</i>	igen	igen
<i>az intézmény vezetésére vonatkozó, szakmai helyzetelemzésből kiinduló, fejlesztési elképzeléseket megfogalmazó vezetési programot</i>	igen	igen
<i>a végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevelek másolatát</i>	nem	igen
<i>a szakmai gyakorlat meglétét tanúsító munkáltatói igazolás</i>	nem	igen
<i>a pályázó hozzájáruló nyilatkozatát a személyes adatainak pályázati eljárásán belüli kezeléséről</i>	nem	igen
<i>a pályázó nyilatkozata arról, hogy nyilvános vagy zárt ülésen kéri a pályázat megtárgyalását</i>	nem	igen
<i>3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt</i>	nem	igen

**Joó Ágnes Anni** 1997-ben a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola, ének-zene, karvezetés, szakon végzett. 2010-ben a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karán tanár-zenetanár diplomát szerzett. 2014-ben a Sola Scriptura Teológiai Főiskolán Biblia-alapú Lelkigondozó diplomát kapott.

A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet elő írja a megfelelő végzettséget: „felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú szakirányú szakképesítés”. *Ennek értelmében a fenti végzettségek nem vehetők figyelembe.*

Közművelődési Intézményvezetői tanúsítványt nem szerzett, a képzés elvégzéséről nem nyilatkozott.

## Varga-Farkas Gyula

tanácsadás, oktatás, rendezvényszervezés, pályázatírás, projektmenedzselés  
2100 Gödöllő Vöfélély köz 9. Tel.: 06 30 817-7260 E-mail:varga.f.gyula@gmail.com

---

Pályázati anyagában megtalálható a motivációs levél és a szakmai önéletrajz is.

Pályázati anyagban nem található az erkölcsi bizonyítvány.

A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet elő írja a megfelelő szakmai gyakorlat meglétét is: „végzettségének, szakképzettségének vagy szakvizsgájának és egyben az intézmény alaptvékenységének megfelelő feladatkörben legalább ötéves szakmai gyakorlatot szerzett”.  
*A benyújtott dokumentumok alapján, a pályázó nem rendelkezik ötéves szakmai gyakorlattal.*

A Pályázó a csatolt dokumentumok alapján nem rendelkezik a pályázati felhívásban előírt – 39/2020. (X. 30.) EMMI rendeletben meghatározott szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség és legalább öt éves szakmai gyakorlattal a képesítési követelményeknek megfelelő munkakörben – együttes feltételekkel.

A pályázati felhívás tartalmazza a különböző nyilatkozatok, igazolások becsatolását:  
A kért nyilatkozatokat nem kerültek becsatolásra.

**Rózsa Éva Eszter** 1993-ban a Bessenyei György Tanárképző Főiskola, magyar szakos általános iskolai tanár és művelődésszervező diplomát szerzett, tömegkommunikációs szakiránnyal (193/1993 oklevél szám).

Közművelődési Intézményvezetői tanúsítványt 2013-ban szerzett.

Pályázati anyagában megtalálható a motivációs levél és a részletes szakmai önéletrajz is.

Büntetlen előéletéről becsatolta a hatósági bizonyítványt.

A pályázó a közművelődési feladatellátásban 2005-ben kezdett dolgozni, a tihanyi Németh László Művelődési Házban művelődésszervezőként, ettől kezdve részese a település kulturális életének.

2007-től a Németh László Művelődési Ház, Tihany intézményvezetője.

A Pályázó a csatolt dokumentumok alapján rendelkezik a pályázati felhívásban előírt – 39/2020. (X. 30.) EMMI rendeletben meghatározott szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség és legalább öt éves szakmai gyakorlattal a képesítési követelményeknek megfelelő munkakörben – együttes feltételekkel.

A pályázati felhívás tartalmazza a különböző nyilatkozatok, igazolások becsatolását:  
A kért nyilatkozatokat hiánytalanul becsatolta. Pályázati anyagában nyilatkozatban vállalta, hogy a megbízása esetén a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.

A pályázati kiírás tartalmazza a különböző **előnyt jelentő feltételeket**.

Az elbírálásánál előny jelent a helyismeret, aminek igazolása a pályázati anyagban egyértelműen megtalálható. A pályázó 2005-óta dolgozik Tihanyban.

Előnyként szerepel „jártasság a weblap és a közösségi média felületeinek kezelésében, szerkesztésében”. A benyújtott pályázatban olvasható, hogy a pályázó szerkeszti a Művelődési Ház és a Gardália napok facebook oldalait. A Tihanyi Visszhang szerkesztőbizottsági tagja. 1989-óta középfokú angol nyelvvizsgával rendelkezik.

Tevékenysége elismeréseként megkapta a Magyar Ezüst Érdemkeresztet.

#### **4. Tartalmi elemzés**

**Joó Ágnes Anni** pályázati anyagában nem válik külön a belső motiváció, az eddig végzett tevékenységek, és az intézmény működésére vonatkozó elképzelések, a pályázati anyag meglehetősen strukturálatlan.

Az intézményről, annak szervezeti egységeiről, elhelyezkedésükről, a technikai, tárgyi és pénzügyi helyzetről annak fejlesztéséről nem esik szó.

Nem részletezi az igényekre, az eddigi tevékenységre épülő változásokat, az új szakmai elképzeléseket, hogy valóban milyen formában építene, vagy fejlesztené tovább a már meglévő, eredményes tevékenységeket.

Nem található, hogy megítélés szerint milyen fontos szerepet tölt be a kultúra a település, a kistérség, a régió, sőt az egész ország életében. Hiányzik a koncepcióból a kulturális turizmushoz való csatlakozás lehetőségeinek számbavétele vagy fejlesztése a község és az itt élők közmegelegedésére.

A pályázatból nem érzékelhető, hogy az intézmény működését meghatározó országos, ágazati, helyi jogszabályokat, rendeleteket a pályázó ismeri.

Nem található az a jövőt meghatározó stratégia szemlélet, ami alapján kirajzolódnának a prioritások az alaptevékenységek irányvonalai.

Találunk konkrét feladatokat, projekt ötleteket, de ezek nem rendeződnek olyan struktúrába, ami alapján a közművelődési intézmény a különböző társadalmi rétegek számára vonzó lehet.

Sem a gazdasági sem az adminisztratív, működtetési feladatok ellátásának lehetőségéről és a feltételek esetleges javításáról vagy fenntartásáról nem esik szó.

Ez egy kiváló és kreatív ötlet gyűjtemény, de nem nevezhető vezetői koncepciónak.

**Rózsa Éva Eszter** pályázati anyagában – „belső pályázóként” bemutatva a kultúra községben is betöltött szerepét - részletesen foglalkozik a megpályázott közművelődési intézmény múltjával, jelenével, úgy, ahogyan vezetői programjában megfogalmazott terveivel a jövőre vonatkozóan.

## Varga-Farkas Gyula

tanácsadás, oktatás, rendezvényszervezés, pályázatírás, projektmenedzselés  
2100 Gödöllő Vöfely köz 9. Tel.: 06 30 817-7260 E-mail: varga.f.gyula@gmail.com

---

A kulturális alapellátás kiterjesztésének ellátásában Németh László Művelődési Háznak, mint közművelődési intézménynek központi szerepe van. Tevékenységüket, a 2017. évben módosított 1997. évi CXL törvény a muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről törvény alapján végzik.

Helyzetelemzéséből kitűnik a település alapos ismerete, mindezek mellett rámutat az általa tapasztalt hiányosságokra, a jövőbeni lehetőségekre is. A vezetői szemléletet stratégiai gondolkodásra alapozza.

Fő feladata – többek között - s kulturális értékek feltárása, átörökítése és közvetítése a helyben, valamint a falu vonzáskörzetében élő lakosok számára. A polgárok művelődési igényeinek feltárása, elemzése alapján olyan kulturális és a szabadidő hasznos eltöltésére alkalmas programokat, közösségi eseményeket szükséges, hogy kínáljon, amely a társadalom különböző rétegei számára egyaránt elérhető. Kiemeli, hogy Tihany közművelődését egy másik jelentős tényező is befolyásolja, a településre érkező több ezer turista kulturális és szórakozási igényének kielégítése.

A konkrét feladat meghatározások helytállóak ugyanakkor szükséztűak. Kellő gondossággal foglalkozik az intézményhez tartozó szakmaterületek számára megfogalmazott célokkal. A közművelődési szakmai tevékenysége terve helytálló és tartalmazza a jelenleg elfogadott és a törvény alapján szabályozott szakmai tevékenység beosztását.

A Pályázó tisztában van a kulturális területet átható jogszabályokkal, ismeri Tihany Község közművelődési feladatellátásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott közművelődési alapszolgáltatásokat, ismeri az intézmény alapító okiratát.

Az alapszolgáltatások rendjében megtalálhatóak a különböző programok, de rámutat arra is, hogy melyik alapszolgáltatásba milyen új lehetőségek rejlenek, és milyen feladatokat tervez megvalósítani.

Munkája során – többször is megjelenik anyagában - számít az intézmény munkatársaira, akár a munkavégzés, közösségfejlesztés akár a csapatépítés területén is. Szorosan együttműködik a település más kulturális szervezeteivel, intézményeivel.

A Pályázó pályázati anyagában nagyon alaposan és átgondoltan mutatta be az intézmény jelenét és jövőjét, és készítette el szakmai, vezetői programját. Az általa meghatározott célokat konkrétan megfogalmazta, mint ahogyan azt is, hogy kikkel és milyen módon szeretné ezeket megvalósítani.

A közművelődési feladatellátásban eltöltött szakmai munkája és a benyújtott vezetői pályázata alkalmassá teszi a Pályázót a megpályázott intézmény vezetésére.



## **Varga-Farkas Gyula**

tanácsadás, oktatás, rendezvényszervezés, pályázatírás, projektmenedzselés  
2100 Gödöllő Vőfély köz 9. Tel.: 06 30 817-7260 E-mail:varga.f.gyula@gmail.com

---

### **5. Végső következtetés, javaslat**

**Rózsa Éva Eszter intézményvezetővé történő megbízást támogatom és javaslom.**

Tihany, 2022. július 12.

*Varga-Farkas Gyula*  
közművelődési szakértő